



## Новости законодательства

Выпуск от 26 декабря 2024 года

Правительство РФ продлило упрощенный порядок регистрации лекарств и медицинских изделий до конца 2027 года

Правительство РФ продлило временный запрет на вывоз риса и рисовой крупы

ВЭБ предложил привлечь частных инвесторов в проекты технического суверенитета

Минпромторг России предложил расширить применение ГЧП в промышленности

### **Правительство РФ продлило упрощенный порядок регистрации лекарств и медицинских изделий до конца 2027 года**

Напомним, упрощенный порядок регистрации позволяет участникам рынка фармацевтической и медицинской промышленности в максимально короткий период оформить все необходимые документы, чтобы быстрее выводить медикаменты и медицинские изделия на рынок, избежать их дефицита и перебоев с поставками в аптеки, поликлиники и больницы.

Препараты и медицинские изделия, которые можно регистрировать в упрощенном порядке, определяет специальная межведомственная комиссия.



**Подробнее**

Источник: *Официальный сайт Правительства РФ*



## Правительство РФ продлило временный запрет на вывоз риса и рисовой крупы

Ограничение будет действовать до 30 июня 2025 года.

Для запрета на вывоз риса и рисовой крупы предусмотрен ряд исключений. В частности, он не распространяется на поставки этой продукции в государства — члены Евразийского экономического союза, а также Абхазию и Южную Осетию.

Также рис и рисовую крупу можно отправлять за рубеж для оказания гуманитарной помощи и в рамках международных транзитных перевозок.



Источник: *Официальный сайт Правительства РФ*



## ВЭБ предложил привлечь частных инвесторов в проекты технического суверенитета

Госкорпорация ВЭБ.РФ планирует расширить финансирование проектов технологического суверенитета за счет средств российских частных инвесторов.

Речь идет о том, что компании, привлекающие деньги по этой программе, будут дополнительно выпускать финансовые инструменты для физических лиц. Первый проект, предполагающий такое софинансирование, может быть реализован в 2025 году.

Пока рассматривается два типа финансовых инструментов, которые будут предлагаться частным инвесторам, — структурные ноты и цифровые финансовые активы.

Их доходность будет привязана к ценам базовых активов, так или иначе связанных с продукцией компаний, получающих финансирование в рамках технического суверенитета.



Источник: *РБК*



## Минпромторг России предложил расширить применение ГЧП в промышленности

Ведомство подготовило законопроект, расширяющий возможности применения недавно запущенного механизма ГЧП при строительстве и реконструкции не только государственных, но и частных промышленных предприятий.

Предлагается вдвое снизить минимальную сумму инвестиций, необходимых для участия в таких проектах, а также предусмотреть возможность осуществления государственных закупок продукции, произведенной частным партнером соглашения, за счет присвоения ему статуса единственного поставщика.



Источник: *Коммерсант*



## Публикации

### Новости ГЧП. Совместные офсеты, снижение коэффициентов риска для ГЧП-проектов, федеральные субсидии на КРТ и другие новости

В рамках [настоящего обзора](#) мы рассказываем о ключевых изменениях нормативного регулирования сферы ГЧП и инфраструктуры. Темы нового выпуска:

- Законопроект о совместных офсетных закупках для регионов
- Снижение коэффициентов риска по кредитам для ГЧП-проектов
- Субсидии на развитие территорий для регионов с низкими доходами
- Обязательные инвестиционные программы для ЖКХ
- Законопроект о ГЧП в здравоохранении

### Обзор изменений в законодательстве в отношении порядка налогообложения доходов физических лиц. Выпуск №18

Начало декларационной кампании — это время, когда внимание к деталям в налоговом законодательстве становится особенно важным. Завершающийся год ознаменован масштабной донастройкой налоговой системы, а именно принятием значительных поправок к порядку налогообложения доходов физических лиц.

В [этом выпуске](#) мы хотим напомнить о ключевых изменениях, которые могут повлиять на налоговую нагрузку физических лиц в предстоящем 2025 году.

### Актуальное для сектора недвижимости | Ноябрь 2024 года

В [очередном выпуске](#) «Конструктора новостей» мы собрали информацию об основных изменениях, которые могут быть актуальны для строительной отрасли.

## Долевое страхование жизни

С 1 января 2025 вступает в силу закон, направленный на развитие сегмента добровольного страхования жизни и определяющий новый вид страхования с инвестиционным составляющим – закон о долевом страховании жизни (ДСЖ).

Подробную информацию о нововведениях и открытых вопросах вы найдете в [нашем обзоре](#).

## В России появятся налоговые правила для операций с криптовалютой

Соответствующие поправки к НК РФ внесены законопроектом № [1065710-7](#), который был принят во втором и третьем чтениях 26 ноября 2024 года.

Подробности в нашем [новом обзоре](#).



# ДРТ

ДЕЛОВЫЕ РЕШЕНИЯ И ТЕХНОЛОГИИ  
BUSINESS SOLUTIONS AND TECHNOLOGIES

[www.delret.ru](http://www.delret.ru)

Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании, действующие под брендом «Деловые Решения и Технологии» (Группа ДРТ, [delret.ru/about](http://delret.ru/about)), не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Прежде чем принять какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на вашем финансовом положении или состоянии дел, проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одна из компаний Группы ДРТ не несет ответственности за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение.

Группа ДРТ